

Протокол

№

гр. София, 16.02.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 15
състав**, в публично заседание на 16.02.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Полина Якимова

при участието на секретаря Клавдия Дали, като разгледа дело номер **10059** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На поименното повикване, на второ четене, в 14:40 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. Й., редовно и своевременно уведомен от с.з., не се явява и не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ ЗАВЕЖДАЩ КОНСУЛСКАТА КАНЦЕЛАРИЯ В Б.,- ТУРЦИЯ Ч/З МИНИСТЕРСТВО НА ВЪНШНИТЕ РАБОТИ, редовно и своевременно уведомен, представлява се от юрк. В., с пълномощно по делото.

ЮРК.В.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з.

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА повторно административната преписка, поради пропуск в протоколното определение да я приеме като доказателство.

ДОКЛАДВА постъпили по делото на 04.01.2021 г. и 15.01.2021 г., писмени доказателства от трети неучастващи по делото лица – Държавна агенция „Национална сигурност“ и Дирекция „Миграция“ към МВР.

ЮРК.В.: Да се приемат по делото.

По доказателствата,
СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА административната преписка по издаване на оспорвания акт.
ПРИЕМА докладваните писма.

След като нито в жалбата, нито по-късно от жалбоподателя са заявени искания за доказателства,

СЪДЪТ

НАМИРА, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

ЮРК.В.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Моля да съобразите решението си със становището на Дирекция „Миграция“ към МВР. Проверката е извършена, съобразно правилата. Има три отрицателни становища от три институции, поради което считам, че отказът е законосъобразен. Същият е постановен в законния срок. Моля да ми предоставите срок за писмени бележки.

СЪДЪТ определя едноседмичен срок за писмени бележки.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:44 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: